



# 泉州品牌亮相海口国际消博会 积极融入全球产业链体系

当夏日的阳光洒在椰城海口,第五届中国国际消费品博览会(消博会)的盛大帷幕也随之拉开。这场亚太地区规模最大的消费精品展会,吸引着全球目光。全力打造“世遗泉州 时尚之都”新名片的泉州,以昂扬之姿登上这一舞台,展现独特魅力,探寻发展新动力。

■融媒体记者 杜连财



观众在消博会上参观建盏产品(新华社/发)

## 1 捕捉消费新趋势

在众多参展企业中,泉州企业的身影格外引人注目。石狮市贸促会精心组织了福建省海星生物科技有限公司、福建海西坊食品科技有限公司、大德康元(福建)药业有限公司等行业代表企业的负责人及销售部、品牌部主管等一行,穿梭于各个展区,仔细观察、热烈交流,不放过任何一个捕捉消费新趋势的机会。

在国际优品展区,海西坊食品科技董事长施江淮站在一款功能性食品的展位前,眼神专注地打量着产品的包装设计,并不时与身边的团队成员小声讨论。“这款功能性食品的包装设计很有借鉴意义。”

在施江淮看来,此次来到消博会,就像打开了一扇新的大门,看到了全球最前沿的消费精品。他认为:“对我们产品创新、品牌运营有了更直观、更深刻的认识,收获实在是太大了。”

同样深受触动的,还有大德康元(福建)药业有限公司品牌部经理王明贵。在3号馆的“高端食品保健品展区”,他与瑞士某营养品企业代表进行了深入交流。瑞士企业采用冻干技术保留药材活性的先进工艺,让王明贵眼前一亮。“这与我们正在研发的生物保健品有很高的契合度,回去后我们得好好研究,看能否将这种技术应用到我们的产品中,提升产品品质。”王明贵兴奋地说。

商界资讯

### 泉州新增1家 省级科技孵化器

近日,福建省科技厅公布2024年度省级科技企业孵化器认定名单,其中,泉港高新区创新创业孵化基地被认定为省级科技企业孵化器。这一成果标志着泉港区在科技创新载体建设上取得重要突破,为产业升级和高质量发展注入新动力。

该基地自成立以来,秉持“创新驱动发展”理念,整合泉港区石化产业优势,联动“一室两院四中心”等科研平台,构建“孵化+投资+产业”全链条服务体系。除提供办公场地、实验室等硬件支持外,还开展创业辅导、技术对接等一站式服务,助力科技型初创企业成长。

### 惠安投用 全省首台智能种植床

近日,福建省首台智能控制立体循环种植床在惠安走马埭国家级现代农业示范区坤德农场投用。

农场温室大棚内,立体智能育苗床整齐排列,秧苗在自动化设备下茁壮成长。该立体育秧架可全程控制育秧,能暗化催芽、实时监控环境,为秧苗创造适宜条件。

此设备串联多道工序,其中自动码垛等设备为我省首台自主研发制造。惠安耐盐碱水稻种植有突破,已实现800亩海水稻规模化种植居全省前列。该种植床投用提升了育秧效率,还为其他经济作物培育提供新路径,助力农业现代化。

### 南安空港物流园 项目一期投用

据南安市石井镇重点办消息,普洛斯南安空港物流园项目一期已建成并正式投入使用。

据悉,普洛斯是全球领先的产业服务与投资公司,也是中国大型现代产业园提供商和服务商。该项目位于石井镇老港村、岑兜村交界,紧邻芯谷七星湾与厦门翔安国际机场,交通便利。

项目去年启动建设,总投资约7.8亿元,总用地约37万平方米。一期占地约18万平方米,总建筑面积约10万平方米,主要建设5栋高端物流仓库及配套设施。

### 宁德时代 牵手蚂蚁集团和哈啰

近日,蚂蚁集团、宁德时代与哈啰签署战略合作协议。三方将基于数字科技、新能源技术与共享出行生态等核心优势,围绕绿色智能出行、数字科技、绿色运营及绿色投资四大方向展开深度合作,共同推动新能源产业智能化升级和生态体系建设。

据了解,作为本次战略合作的重点,三方将在绿色智能出行领域进行深度合作,包括智能驾驶、新能源出行综合服务平台建设、新能源电池后市场服务体系等方向。此外,三方还将通过包括成立合资公司在内的方式,共同推进重点领域的应用发展与商业化落地。(连财)

361°  
多一度热爱



微信扫一扫,获取更多前沿资讯

PEAK 匹克体育

和敏基金会  
HEMIN FOUNDATION